



POLITIKA SIGURNOSTI HRANE

Zdravstveno ispravna hrana je hrana koja zadovoljava kvalitetom, uvjetima čuvanja, pripremanja i distribucije.

Sve navedeno čini ukupnu zdravstvenu ispravnost hrane.

Na temelju toga zdravstvena ispravnost vode za piće ključna je za zdravlje naših potrošača i povjerenje u nas kao tvrtku koja se bavi crpljenjem, obradom i distribucijom vode za piće.

Regionalni vodovod «Moslavačka Posavina» kojim upravlja Moslavina d.o.o. Zagrebačka 1 Kutina obuhvaća Grad Kutinu, Grad Popovača i Općinu Velika Ludina s oko 45 000 stanovnika i značajnim gospodarskim subjektima.

Voda je namirnica koja se smatra proizvodom visokog rizika, zbog čega je ključno da njena proizvodnja u našem proizvodnom procesu bude kontrolirana u svakom koraku, od odabira dobavljača sredstava potrebni u tehnološkom procesu, crpljenja, obrade i distribucije.

Najsigurniju vodu piju oni stanovnici koji imaju priključak na javne vodovodne sustave ali je kod takovog sustava odgovornost nas kao tvrtke vrlo velika jer bilo kakvo zagađenje može utjecati na veliki broj korisnika.

Iako priroda posjeduje mehanizme samočišćenja, zemljišta postaju smetlišta na koja se odlažu i vrlo opasne tvari, poput pesticida i teških metala. Upravo iz tih razloga kontrola zaštite okoliša crpilišta predstavlja prvi i jako važan korak i daljnjem procesu obrade vode. Zone sanitarne zaštite treba stalno nadzirati jer samo na taj način okoliš će ostati čist.

Potrošnja vode neprestano raste i nema nikakve sumnje da će upravo voda vrlo brzo postati jedan od najvažnijih resursa ovoga stoljeća. Naime, prema podacima UN-a, više od milijardu ljudi nema stalan pristup pitkoj vodi. Voda za piće je jedina namirnica koju koristi cjelokupno stanovništvo i to bez obzira na zemljopisni položaj (otočani/kontinentalci), socioekonomski status (siromasi, bogataši), vjeru i rasu, jer je potreba za vodom opće poznata za normalno funkcioniranje ljudskog organizma. Voda je za čovjeka od životnog značenja. Jedan je od bitnih elemenata za život, bitna sastavnica ljudske prehrane, potrebna je za zdravlje i za higijenu. Voda je uvijek imala važnu ulogu u proizvodnji, u gospodarstvu.

Zdravstveno ispravna voda u dovoljnoj količini preduvjet je ispunjenja svakog prava čovjeka. Mnoga prava što ih spominje Opća povelja, međunarodne konvencije i

ugovori, npr. pravo na hranu, odjeću, stan, liječničku njegu i socijalne usluge ne mogu se jamčiti niti postići bez zdravstveno ispravne vode.

Pravo na zdravstveno ispravnu pitku vodu mora poštivati dostojanstvo ljudske osobe.

Na temelju iznietog zadataka i obveza Uprave Moslavine d.o.o. je stvoriti sve preduvjete da bi osigurali dovoljne količine zdravstveno ispravne vode a to su svi pozitivni zakonski propisi i norme uz stalnu obuku i usavršavanje svih zaposlenih na proizvodnji vode.

HACCP načela su temeljni uvjet za sigurnost hrane i Moslavina d.o.o. prema tim načelima proizvodi i distribuira vodu potrošačima za koji je dobila certifikat 29.02.2008. godine od certifikacijske tvrtke SGS koji i dalje održava.

Logičan slijed je norma ISO 22000:2005., koja detaljnije uređuje pravila po kojima Moslavina d.o.o. crpi, obrađuje i distribuira zdravstveno ispravnu vodu na cijelom distributivnom području.

Uprava se obvezuje osigurati sve potrebne preduvjete za nesmetano i nepristrano djelovanje svih zaposlenika kako bi bila zajamčena zdravstvena ispravnost vode i kako bi stalno dolazili do novih spoznaja, koje bi bile još veća sigurnost u proizvodnji, obradi i distribuciji zdravstveno ispravne vode.

Postupci i uvedeni sustav samo su osnova za visoku razinu kvalitete djelovanja, trajnu i cjelovitu zdravstvenu ispravnost vode, stoga je obveza zaposlenika stalno usvajanje novih spoznaja i stalna obuka.

«Učenje nije punjenje prazne posude
već potpaljivanje vatre»

Sokrat

U Kutini, 01. srpnja 2013. godine.

Direktor:
Mijo Šepak dipl.ing.